

На ремонте
доменной печи № 2

Усилить сдачу готовых об'ектов

Вчера исполнилось 50 суток, как вто-
рой доменщик печь остановлена на капи-
тальный ремонт. За это время колектив
ремонта проделал колоссальную работу.
Огнеупорщики (прораб тов. Петренко,
главный инженер «Союзстальстрой» тов.
Шаров) закончили кладку лежащих, горна
и фурмений зон. Сейчас ведется кладка
камлечиков — этим заканчивается кладка
всего низа печи. Заканчиваются огнеупор-
щики и кладку шахты до сегментов. Здесь
осталось 20 рядов, кладка которых должна
быть выполнена сегодня.

Коллектив котельно-монтажного участка
(прораб тов. Рыбочкин) ведет монтаж
загородных труб, заканчивает монтаж
верхней части печей и сегодня присту-
пает к монтажу монтажной балки. Одно-
временно котельщики заканчивают работы
по головной части наклонного моста и
монтаж площадок котлониковых колонн.

Большую работу ведет коллектива ре-
монтно-механического участка (прораб
тов. Макаров) по монтажу чугунных и
шлаковых желобов и по установке холо-
дильников. Механики закончили монтаж
электропушек и готовятся к установке
сегментов.

Широкий фронт работ у строителей. Ве-
дется кладка стен поддомника, покраска
металлоконструкций и устройство лесов
для котельников, механиков и огнеупор-
щиков. Но следует сказать, что уровень
строительных работ у них очень низкий.
Должны ускоряться брак и переделки.

Водопроводчики и электрики (прорабы
тт. Цитович и Хисамутдинов) ведут свою
работу интенсивно. Отстает участок КИП
и автоматики (прораб тов. Оганян).

Недавно остро на ремонте стоит ве-
брово по ликвидации недоделок и сдаче
готовых об'ектов. Затягиваются сдачу гото-
вых об'ектов все прорабы.

Усиливая напряжение в труде, изжигают
недостатки, ликвидируют недоделки и своев-
ременно сдача готовых об'ектов, колек-
тив ремонта должен сделать все, чтобы с
честью выполнить свое обязательство —
сдать доменную печь № 2 в эксплуатацию
19 мая.

В. ЦЕЛИЩЕВ.

Передовики соревнования

Высоко держат знамя социалистического
соревнования за досрочную сдачу второй
доменной печи в эксплуатацию передовые
бригады и звенья. В течение всего мон-
тажа дома особенно хорошо работают:
по огнеупорному участку звенья тт. Рыж-
кова, Панарина, Золотарева, Навелькина,
Макарова, Корешанова, по котельно-мон-
тажному участку — бригады тт. Замараева,
Рожкова, Панфилова, Джигерей, по ре-
монтно-механическому участку — бригады
тт. Кузнецова, Комарова, Ситникова,
Московского и др. Все эти бригады и
звенья, как правило, выполняют нормы
за 150—200 процентов.

С. ЗАХАРОВ,
старший нормировщик на ремонте
домны № 2.



На ремонте дома № 2 Кузнецкого металлургического комбината с большим подъемом трудятся передовые электросварщики. На снимке (слева направо): лучшие стахановцы электросварщики тт. А. Колачев, В. Храмов, К. Мозговой. Они систематически перевыполняют производственные задания.

Фото Н. Никитина.

МЕТАЛЛУРГИ-РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ

В успешном решении возросших задач по повышению производительности труда и качества продукции, снижению ее себестоимости, по ускорению образования стоимости оборотных средств громадную роль призваны играть изобретатели и рационализаторы. Они своим творческим трудом оказывают коллективу металлургов большую помощь в выполнении перевыполнения этих задач. Об этом говорят данные о работе рационализаторов и изобретателей за первые 4 месяца нынешнего года. За это время рабочие, служащие и инженерно-технические работники внесли 2.155 рационализаторских предложений и технических усовершенствований. Из них приняты 1.700 и уже внедрены 834 предложения. Годовая экономия от их внедрения составляет около 8 миллионов рублей, что почти в два раза превышает сумму экономии за соответствующий период 1948 года.

С начала нынешнего года значительно вырос актив изобретателей, неустанные работающие над дальнейшим развитием резервов, технику вперед. Более 500 тысяч рублей экономии дает внедрение предложений инженеров-химикистов тт. Прицкера, Чухнова и Лисина по упрощению процесса рассеяния коксовых отходов. Мастер доменного цеха тт. Кузнецова и заведующий рудным двором тов. Дорофеев добились изготовления предложенного ими цеха на загонно-опрокидывателе, предохраняющем борт вагона от поломок при разгрузке руды, и сэкономили комбинату 140 тысяч рублей в год. Инженеры цеха ремонта металлургических печей тт. Попов и Смолин внесли и осуществили ценные предложения по механизации, разгрузке и транспортировке огнеупорного кирпича во время ремонтов марлевских печей. Годовая экономия от сокращения числа рабочих и уменьшения простое вагонов достигает 462 тысяч рублей.

Сотни тысяч рублей экономии в год дает предложенное инженерами блуминга тт. Мамкиным и Ларченковым усовершенствование схемы автоматического регулятора главного привода блуминга. Ценные предложения внес старший вальцовщик тов. Заварыкин и другие стахановцы и инженерно-технические работники блуминга тт. Кузнецова, Комарова, Ситникова, Московского и др. Все эти бригады и звенья, как правило, выполняют нормы за 150—200 процентов.

С. ЗАХАРОВ,
старший нормировщик на ремонте
домны № 2.

Театр

«Московский характер»

С заслуженным успехом идет на сцене городского драматического театра имени С. Орджоникидзе пьеса лауреата Сталинской премии Анатолия Сафонова «Московский характер».

Самый факт постановки этой пьесы представляет собой значительное явление в культурной жизни нашего города. Пьеса Сафонова — большое, талантливое произведение советской драматургии. В ней отражена современная действительность строящегося коммунизма, выведенная люди сталинской эпохи. В живых образах этой пьесы пропагандируется политика советского государства и коммунистической партии, воспитывается живительное чувство советского патриотизма.

Одним из главных действующих лиц в пьесе является Потапов — директор большого станкостроительного завода. Это сильный и уверенный работник, пользующийся заслуженным авторитетом в районе. План у него выполнился на 137 процентов, он предлагает завершить пятнадцатку в три с половиной года. «Вот этим мы и жить сейчас будем», — говорит он своим подчиненным. Однако производственные успехи кружат ему голову. Он начинает присматривать все успехи завода только себе. В его речи все чаще звучат слова: «мой завод», «я директор», «я хозяин». Он постепенно привыкает смотреть на завод, как на свою вотчину, а сам чувствует себя не директором, но слугой нации.

Это неправильное понимание своей роли на заводе порождает и неправильное отношение к людям, вместе с которыми

освоить выпуск изобретенного станка.

Начинается борьба за новый станок, которая ярко показывает, что Потапов вступил на неправильный путь, что он постепенно теряет честь коммуниста, становится деловой, утратившим чувство нового, выключает себя из общего потока.

Вместе с Северовой против Потапова выступает его жена Ирина Гринева. Она любит своего мужа, с которым жила душа в душу 12 лет. Но ее любовь — любовь женщины нового мира, проявление новой, коммунистической морали. Она решительно заявляет мужу: «Ради мужской ласки, ради своих серых глаз и сильных рук я жить с тобой не буду». Стремясь сохранить Потапова как коммуниста она борется и за свою любовь. В пьесе верно показано, что для советского человека не существует разрыва между личным и общественным.

Конфликт нарастает. Дело доходит до секретаря райкома партии Полозовой, которая как настоящий партийный руководитель интересуется не только вопросами производства, но, прежде всего, морально-политическим обликом коммуниста, большевистским воспитанием членов партийной организации.

Вопрос ставится на блюдо райкома. Потапов получил заслуженный урок. Его заставили взять заказ на станок и разъяснили ошибочность его поведения как коммуниста. Потапов понял свою ошибку. Его вылечила партия, спасла от возможного в будущем падения, помогла снова стать слугой народа, обвязанном самоотверженно работать там, где его поставила советская власть.

Пьеса окрашена в жизнерадостные оптимистические тона. Она имеет счастливый конец, на это говорят лиши о том, что, хотя завод имеет все возможности без ущерба для основного производства

сама советская действительность полна

НАМ ПИШУТ

История с ремонтом

В декабре прошлого года ремонтники, возглавляемые десятником горжилстрой-управления тов. Ромодановым, приступили к ремонту дома № 7 по проспекту Энтузиастов.

Работы ведутся крайне медленно, одна команда ремонтируется 30—40 дней. Однако Ромоданова это не беспокоит, не замечает он и плохого качества отделки. В отремонтированных комнатах штукатурка потрескалась, побелка осыпалась. Плохо отремонтирована также парадная дверь единственного подъезда.

На ремонт дома № 7 были направлены письма письма домоуправления Старокузнецка. Около трех месяцев они одновременно получают зарплату по профиле Солдатова и в своем домоуправлении. Благодаря бесхозяйственности ценные материалы, так расхищаются. Десятник Ромоданов не чувствует ответственности за ремонт. Он часто появляется в доме в пьяном виде, выращивает у животных деньги на водку, развалил трудовую дисциплину среди рабочих.

Обо всех этих делах хорошо знает управляющий ремонтной конторой тов. Обельчак, но ничего не делает. Он заявляет:

— Спешите с ремонтом некуда.

Мы считаем, что к истории ремонта дома № 7 проявят интерес горкомхоз и горсполком.

По поручению жильцов
К. КОЗЛАКОВ.

Забытые улицы

Мы не знаем, бывал ли начальник жилищно-коммунального управления Кузнецкого металлургического комбината тов. Плеханов в районе улицы Куйбышева, Микурин, проезда Лазо. А следовало бы ему заглянуть в этот забытый район, где живут кузнецкие металлурги.

Электрическое освещение проведено только до клуба строителей, остальная часть этого района утопает во мраке. Во время дождей около домов образуется непролазная грязь, так как тротуаров нет. Около домов всегда стоят большие озера воды.

Взять, к примеру, дом № 9 по проезду Лазо. Около дома до сих пор не произведена планировка грунта после строительства. Годами лежат бурые земли, кучи мусора. Во время дождей из-за грязи к дому трудно подойти.

Домоуправление № 11 металлургического комбината за последние время совершило не убирает подъездов этого дома. На лестничных клетках кучи мусора, в подвалах всегда вода. Проехавшая асфальтовая дорога засорена отбросами. Погодкой деревьев и озеленением здесь также никто не занимается.

П. ГРЕБЕННИКИН,
инженер коксового цеха металлургического комбината.
и т. д.

Когда будет выполнен заказ?

Попивочная мастерская артели «Возрождение», которой заведует тов. Бирюхина, выполнение заказов затягивается до 10 месяцев. Заказчица Екатерина Коховкина в июле прошлого года отдала заказ на пошивку теплого одеяла. Праздник осень, зима, проходит в весне, а заказ так и не выполняется. Сколько же времени потребуется для того, чтобы тов. Бирюхина выполнила принятый заказ?

С. ЧУДОВ.

На угольном складе нет порядка

Для лучшего обслуживания трудающих алюминиевого завода при жилищно-коммунальном отделе организован угольный склад. Для развозки угля конный двор завода постоянно выделяет лошадей. Однако уголь со склада падает пелеко получить. В то время, как контора ЖКО и конный двор начинают работать с 8 часов утра, заведующий угольным складом тов. Чернышев приходит на работу не раньше 9 часов, да и то не каждый день.

Дирекция завода должна потребовать от жилищно-коммунального отдела установления точного времени для отпуска тов. Чернышев угля со склада и тем самым предотвратить потерю многих часов рабочими и конным транспортом.

И. КУЛИШОВ,
рабочий котельного цеха ТЭЦ алюминиевого завода.

оптимизма, ей чужды трагизм и обреченность старого умирающего мира.

Зритель Сталинска тепло и с большим удовлетворением встретил спектакль созданный творческим коллективом театра (режиссер Ирина Дебя, художественный руководитель Марсден П. М.). Персонажи пьесы предстали перед зрителем, как настоящие советские люди — каждый со своими особыми качествами, достоинствами и недостатками, охваченные общим стремлением сделать как можно больше и лучше для своей страны, для народа. Глубоким пониманием и правильным сценическим воплощением характера исполнение роли Потапова (артист Ермилов А. М.). Просто и убедительно ведет роль Гриневой артистка Арбенина Д. М. Ей удалось создать волнующий образ советской женщины, тяжело переживающей временные разрывы с мужем, но в то же время мужественно отстаивающей интересы государства, высокие идеи социалистической сознания людей. Лектор Кожемякин.

Вход по абонементам.

Огола пропаганды и агитации ФК ВКП(б).

Лекция начальника планового отдела КМК тов. Зельцера Г. С. на тему: «Анализ технико-экономических показателей промышленного предприятия», назначена на 9 мая в лектории Дома техники КМК, переносится на 16 мая.

Дом техники КМК.

Зам. отв. редактора Н. Ф. КРАСНОЯРЦЕВ.

Кинотеатр «КОММУНАР»

Только два дня — 7 и 8 мая художественный фильм

ПОДРУГИ

Нач. сеансов 4-12, 20-30, 8-20, 10-10 и 11-40.

АНОНС: только 1 день — 9 мая

Художественный фильм

В 6 часов вечера после войны

СТАЛИНСКОМУ ЦИРКУ

для привезенных артистов.

Оплата по договоренности.

С предложением обращаться в контору госцирка с 9 час. утра до 8 часов вечера.

Дирекция.

В народный суд 3-го участка Орджоникидзевского района города Сталинска поступило дело о РАСТОРЖЕНИИ БРАКА граждан М. Б. и А. М. Молодые жители города, прожившие в гостинице «Дипломат» ул. Белинского, № 177, в гр. 68-69.

З. Участок автодорог и водопроводных трасс от Староникольского доносов по установленным знакам.

3. Участок под строительство индивидуальных